
Dohrávka nakonec jen za bod: Baník - Teplice
1:1
17.9.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník proměnil dohrávku duelu s Teplicemi v zisk jednoho bodu. Náskok 1:0, s nímž do
dohrávky šel, v jejím závěru ztratil. O konečné remíze 1:1 rozhodla proměněná teplická
penalta krátce před koncem.

Utkání bylo zahájeno tak, jak v červenci předčasně skončilo. Tedy autovým vhazováním Baníku ve
25. minutě. Ostravané si v té chvíli drželi jednogólový náskok z 22. minuty červencové fáze zápasu, v
níž se zblízka prosadil David Lischka.

Baníku komplikoval snahu bídný trávník městského stadionu, i fakt, že do hry nemohl nasadit
žádného z hráčů, jehož klub přivedl po původním termínu utkání jako náhradu za hráče, kteří kádr
opustili. To trenéru Pavlu Hapalovi při výrazné obměně, jíž kádr Baníku v létě prošel, situaci značně
zkomplikovalo.

Přesto měl Baník po většinu dohrávané části zápasu přece jen více ze hry. Ve 37. minutě připravil
Dennis Owusu dobrou palebnou pozici Tomáši Zlatohlávkovi, který výborně vystřelil, Matouš Trmal v
teplické brance ránu dokázal vyrazit.

Tomáš Zlatohlávek pak svým dobrým centrem vyzval ke střele Davida Buchtu, ten byl v dobré pozici
zablokován. Míč se v pokutovém území dostal k Christu Tiéhimu, ale i jeho pokus hosté dokázali
odclonit na roh.

Další dvě možnosti přinesla 52. minuta, po jedné na každé straně. Nejdříve David Lichka netrefil
hlavou ideálně centr Christiana Frýdka, a pak na druhé straně hlavičkoval Jegor Cykalo, s jeho
pokusem si poradil Dominik Holec.

David Lischka to pak zkoušel ještě jednou po výzvě Dennise Owusua. Proti noze pak vyplul míč z
pokutového území Karlu Pojeznému, a tak to stoper Baníku zkusil ze sedmnácti metrů z první. Těsně
nad.

Hezkou kombinaci pak vymysleli Tomáš Zlatohlávek s Chqristianem Frýdkem. Ten svému spoluhráči
přiťukl míč patou, Zlatohlávek vystřelil, ale ne tak razantně, jak si představoval, a Trmal na lajně
zasáhl včas.

V 83. minutě zastavil Chris Tiehi na hranici pokutového území faulem Johna Autu a byla z toho
penalta pro Teplice. Michal Bílek ji proměnil a srovnal na 1:1.

Krátce na to se do velké šance prodíral Matyáš Kozák, jeho rána měla gólové parametry, Dominik
Holec ji ale dokázal přesto eliminovat a bod zachránit.

PAVEL HAPAL: "Byl to z obou stran bojovný zápas. My jsme si něco málo vytvořili, soupeř až na
penaltu skoro nic. Penaltou nás ale potrestal a bod si odvezl. Máme problém v součinnosti,
nedostáváme se do koncovky, pokud ano, jsme v ní nepřesní. Na gól se teď hrozně nadřeme."

ZDENKO FRŤALA: "Za získaný bod jsme rádi. Hlavním úkolem bylo nedostat druhý gól. Kluci splnili,
co jsme si před zápasem řekli. Kdybychom byli ve finální fázi přesnější, mohlo to vyrovnání přijít
dřív. Ale bodu si v naší situaci velice vážíme. S nastalými podmínkami, kdy jsme nemohli využít nové



hráče, jsme se museli vyrovnat oba, byť Baník to asi zasáhlo víc."
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